
                                                                                       
Consiliul local al Comunei Tarcea 

 

 

P R O C E S     V E R B A L 

 

  Încheiat astăzi,  09.08.2018, la sediul Comunei Tarcea, în şedinţa ordinară  a 

Consiliului local al Comunei Tarcea. 

  Din cei 11 consilieri validați în funcție sunt prezenţi 9 consilieri, fiind absenţi 

motivat d-nii consilieri Koka Iuliu-Emeric şi Oros Simion-Cristian. 

     La ședință mai participă  dl.primar Bordas Carol, d-na secretar Băican Elisabeta,     

d-na inspector Sipos Eva, d-na referent Chis Marta și d-na inspector Csarno Klara.   

  Dl. Primar prezintă Proiectul de hotărâre privind ordinea de zi propusă.   

       Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.44/2018 cu 9 

voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere. 

       Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare.   

     Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.45/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot 

contra și  nicio abținere.   

       Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de 

hotărâre  privind  aprobarea actului constitutiv actualizat al S.C. APA CANAL NORD VEST S.A. 

  Nefiind luări de cuvânt, dl.preşedinte de şedinţă supune la vot materialele prezentate 

şi se adoptă Hotărârea nr.46/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.   

  Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi şi dl.primar prezintă Proiectul de 

hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului intitulat „Sprijin pentru pregătirea aplicaţiei de 

finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de 

apă şi apă uzată din zona nord vest a judeţului Bihor, în perioada 2014-2020”. 

 Materialele prezentate sunt supuse la vot şi cu 9 voturi pentru, niciun vot contra   abţinere, se 

adoptă Hotărârea nr.47/2018. 

  În continuare dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea  volumului 

de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2018 din fondul forestier proprietate publică a 

Comunei Tarcea, a modului de valorificare a masei lemnoase, precum şi a preţurilor de vânzare a 

acesteia. Materialele prezentate sunt supuse la vot şi se adoptă Hotărârea nr.48/2018, cu 9 voturi 

pentru, niciun vot contra şi nicio abţinere. 

  Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi şi dl.primar prezintă Proiectul de 

hotărâre privind  aprobarea încheierii actului adițional nr.3/2018 la Convenţia de parteneriat 

nr.1719/29.08.2016. Materialele prezentate sunt supuse la vot şi se adoptă Hotărârea nr.49/2018, cu 

9 voturi pentru, niciun vot contra şi nicio abţinere. 

  Dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind  aprobarea încheierii actului 

adițional nr.1/2018 la Contractul de  comodat nr.1720/29.08.2016. Materialele prezentate sunt 

supuse la vot şi se adoptă Hotărârea nr.50/2018, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra şi nicio 

abţinere. 

  D-na inspector Csarno Klara prezintă Raportul privind activitatea asistenţilor 

personali angajaţi în cadrul Primăriei, pentru semestrul I al anului 2018. 

  Se trece la punctul diverse şi Dl.viceprimar aduce la cunoştinţa consilierilor planul 

suplimentar de măsuri pentru combaterea pestei porcine africane din România, transmisă de 

Direcţia pentru Agricultură Judeţeană Bihor, Decizia  nr.7339/08.08.-2018 a Centrului Local de 

Combatere a Bolilor Bihor, în vederea luării măsurilor necesare pentru realizarea prin Unitatea 

Locală de Sprijin a sarcinilor revenite din această decizie, precum şi Manualul operaţional pentru 

intervenţia în focarele de pestă porcină africană. 



                                                                                       
 

 

  Dl.Keri Gaspar solicită renovarea Măcelăriei din Galoşpetreu din fonduri europene 

sau proprii şi să se facă demersurile necesare pentru declararea acesteia ca monument istoric. 

  Dl.primar arată că prin HCL nr. 4 din 30.01.2017 s-a aprobat scoaterea din funcţiune 

şi casarea clădirii având în vedere starea avansată de degradare a acesteia, urmând să se facă 

demersurile pentru obţinerea autorizaţiei de demolare. 

    Nefiind alte probleme dl. preşedinte de şedinţă declară închise lucrările şedinţei. 

  

 

 

  

 

     Preşedinte de şedinţă,  Secretar, 

   Kerezsi Attila-Sandor  Băican Elisabeta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


